

ఆస్కార్ 2025.. ఉత్తమ చిత్రాల కేటగిలీలో ఐదు సినిమాలివే...



ఆస్కార్ 2025 97వ అకాడమీ అవార్డ్స్ ఈవెంట్ (ఆస్కార్ 2025)కు కేవలం రెండు నెలల సమయం ఉన్న విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో అకాడమీ ఆఫ్ మోషన్ పిక్చర్ ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్సెస్ ఈ ఏడాది ఆస్కార్లకు అర్హత సాధించిన 323 చలన చిత్రాల జాబితాను ప్రకటించింది. వీటిలో 207 సినిమాలు ప్రతిష్టాత్మకమైన ఉత్తమ చిత్రం కేటగిలీలో అర్హత సాధించాయి. ఈ జాబితాలో ఐదు భారతీయ సినిమాలు అర్హత సాధించడం విశేషం.

- భారతీయ సినిమాల జాబితా:
- కంగువ (తమిళం)
- ఆరుజీవితం (ది గోట్ లైఫ్)-హిందీ
- సంతోష్ (హిందీ)
- స్వతంత్ర్య వీర్ సావర్కర్ (హిందీ)
- All We Imagine as Light (మలయాళం-హిందీ)
- Girls will be Girls (హిందీ-ఇంగ్లీష్)

ఈ నామినేషన్లకు ఓటింగ్ రేపటి నుంచి షురూ కానుంది. ఈ ప్రక్రియ జనవరి 12 వరకు ముగియనుంది. అకాడమీ ఫైనల్ నామినేషన్లను జనవరి 17న ప్రకటించనుంది. 97వ ఆస్కార్ అవార్డ్ ఈవెంట్-2025 మార్చి 2నలోని డాబ్బీ థియేటర్లో జరుగుతుంది. మరి ఈ జాబితా నుంచి ఏ సినిమా అయినా ఫైనల్ నామినేషన్లో చోటు సంపాదించుకుంటుందా? అని భారతీయ సిని ప్రేక్షకులు ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు.

థాయ్లాండ్కు పయనమైన రజనీకాంత్



తమిళ సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ ప్రస్తుతం లోకేష్ కనగరాజ్ దర్శకత్వంలో కూలీ సినిమా చేస్తున్నాడని తెలిసింది. ఈ మూవీ చిత్రీకరణ దశలో ఉంది. కాగా మంగళవారం తల్లివా థాయ్లాండ్కు పయనమయ్యాడు. ఈ సందర్భంగా చెన్నై ఎయిర్పోర్టులో మీడియాతో మాట్లాడారు తల్లివా. కూలీ 70 శాతం షూటింగ్ పూర్తయిందని చెప్పాడు. అంతేకాదు నెక్స్ట్ షెడ్యూల్ జనవరి 13న మొదలు కానుందని.. ఈ షెడ్యూల్ జనవరి 28 వరకు కొనసాగుతుందన్నాడు. ఇటీవల రాజస్థాన్లోని జైపూర్ షూట్ షెడ్యూల్లో భాగంగా సంబార్ లేక్ ప్రాంతంలో అమీర్ ఖాన్, ఉపేంద్ర, తల్లివా, రెబా మోనికా జాన్ అండ్ టీంపై వచ్చే సన్నివేశాలను చిత్రీకరించినట్లు వార్తలు వచ్చాయని తెలిసింది. కూలీ చిత్రాన్ని 2025 మే 1న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్గా విడుదల చేయనున్నారు. గోల్డ్ అక్రమ రవాణా నేపథ్యంలో వస్తోన్న ఈ మూవీలో సత్యరాజ్, మహేంద్రన్, అక్కినేని నాగార్జున, మంజుమౌళి బాబ్స్ ఫేం సౌబిన్ షాహిర్ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని సన్ పిక్చర్స్ బ్యానర్పై కళానిధి మారన్ తెరకెక్కిస్తుండగా.. అనిరుధ్ రవిచందర్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సోర్స్ అందిస్తున్నారు.

‘స్విడ్ గేమ్’లో స్టార్ హీరోలు

వీడియో వైరల్ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన నెట్ఫ్లిక్స్ సీరీస్ ‘స్విడ్ గేమ్’. ఈ కార్యక్రమం వెబ్సీరీస్ ఇప్పటికే రెండు భాగాలుగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. హాంగ్ కాంగ్ హ్యూక్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ సీరీస్లో డబ్బు కోసం సగటు మనిషి ఆడే నెత్తుడి ఆటను ఆసక్తికరంగా చూపించారు. ఆటలు ఆడేందుకు వచ్చిన 456 మందిని ఒక దీవికి తీసుకువెళ్లి అక్కడ చిన్నపిల్లలు ఆడుకునే రెడ్లైట్, గ్రీన్లైట్, టగ్ ఆఫ్ వార్ వంటి ఆటలు నిర్వహిస్తారు. అక్కడ వారంతా ఎలాంటి పరిస్థితులు ఎదుర్కొన్నారు అనే కథాంశం ఆధారంగా వచ్చిన ఈ సీరీస్లు ప్రేక్షకులను విశేషంగా ఆకట్టుకుంటున్నాయి. అయితే, ఈ ‘స్విడ్ గేమ్’లో ఇండియన్ సీనీ స్టార్స్ పాల్గొంటే ఎలా ఉంటుంది..? ఈ ఆలోచనతోనే ఓ నెటిజన్ ఏబి సాయంతో వీడియోను రూపొందించారు. స్టార్ నటులు జూనియర్ ఎన్టీఆర్, దశరథి విజయ్, రజనీకాంత్, కమల్హాసన్, చిరంజీవి, మోహన్లాలల్, నాగార్జున, నాగచైతన్య, సూర్య, మహేశ్బాబు, ధనుష్, విజయ్ దేవరకొండ, అల్లు అర్జున్, ప్రభాస్, పవన్ కల్యాణ్, అజిత్, యష్, రామ్ చరణ్, దుల్కర్ సలూన్, రానా, హృతిక్ రోషన్ తదితరులు ‘స్విడ్ గేమ్’ సీరీస్లోని ఆటగాళ్ల దుస్తుల్లో కనిపించారు. ‘స్విడ్ గేమ్ ఇండియా’ పేరుతో విడుదల చేసిన ఈ వీడియో ప్రస్తుతం వైరల్ అవుతోంది.

శ్రీతేజ్ను పరామర్శించిన అల్లు అర్జున్

సంధ్య థియేటర్ తొక్కినలాట ఘటనలో గాయపడిన బాలుడు శ్రీతేజ్ను ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ పరామర్శించారు. సికింద్రాబాద్ కిమ్స్ హాస్పిటల్కు చేరుకున్న బిచ్చి.. అక్కడ చికిత్స పొందుతున్న శ్రీతేజ్ ఆరోగ్యం గురించి వైద్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అల్లు అర్జున్తోపాటు తెలంగాణ ఎఫ్డీసీ చైర్మన్, ప్రముఖ నిర్మాత దిల్ రాజు కూడా ఉన్నారు. కాగా, అల్లు అర్జున్ హాస్పిటల్ రావడంతో కిమ్స్ వద్ద పోలీసులు భారీగా మోహరించారు.

గేమ్ ఛేంజర్ నుంచి మరో సాంగ్ రిలీజ్



మెగా హీరో రామ్ చరణ్ నటిస్తున్న మోస్ట్ అవైటెడ్ మూవీ గేమ్ ఛేంజర్ మరో రెండు రోజుల్లో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న విషయం తెలిసిందే. ఆర్ఆర్ఆర్ వంటి బ్లాక్ బస్టర్ తర్వాత రామ్ చరణ్ సినిమా వస్తుండటంతో ఈ మూవీపై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. దిగ్గజ దర్శకుడు శంకర్ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. దిల్ రాజు ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే మూవీ నుంచి ట్రైలర్తో పాటు పాటలను విడుదల చేయగా.. మంచి రెస్పాన్స్ దక్కించుకున్నాయి. అయితే తాజాగా ఈ మూవీ నుంచి మెలోడీ సాంగ్ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. “అలికి పూసిన అరుగు మీద కలికి సుందరినై కూసుంటే పలకరించవేంది ఓ దొర. చిలక ముక్కు చిన్ని నా దొరా”. అంటూ ఈ మెలోడీ ఉండగా.. రామ్ చరణ్ అంజలిపై ఈ పాటను చిత్రీకరించినట్లు తెలుస్తుంది. ఈ పాటకు కాస్తర్ శ్యామ్ లిరిక్స్ అందించగా.. ధమన్, ఎస్ రోషిని జేకెవీ కలిసి పాడారు. ధమన్ సంగీతం అందించాడు. ఇప్పటికే జరగండి.. జరగండి, ధోప్, రా మచ్చా సాంగ్లతో దూసుకుపోతున్న ఈ చిత్రానికి మెలోడీ జత కావడంతో సూపర్ హిట్ కాయం అంటున్నారు అభిమానులు.

ఈఫిల్ టవర్ ముందు అడివిశేష్



టాలీవుడ్ యాక్టర్ అడివిశేష్ కెరీర్లో వన్ ఆఫ్ ది బెస్ట్ ల్యాండ్ మార్క్ సినిమాగా నిలిచిపోతుంది టైటిల్ రోల్ పోషించిన గూడచారి. ఈ ప్రాంజైజీలో జీ2 కూడా వస్తుందని తెలిసింది. మేజర్ చిత్రానికి ఎడిటర్గా పనిచేసిన వినయ్ కుమార్ సిరిగిసిడి ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. కాగా గన్నె యాక్షన్ మూడోటికి దిగితే.. అంటూ ఇప్పటికే సినిమాపై సూపర్ క్యూరియాసిటీ పెంచేస్తున్నాడు. తాజాగా ఈ చిత్ర టీంలోకి బేబిజాన్ నటి వామికా గబ్బి వచ్చేసింది. మిషన్లో భాగంగా సూట్లో ఉన్న అడివిశేష్, వామికా ఈఫిల్ టవర్ ముందు కనిపిస్తుండటం తాజా లుక్లో చూడొచ్చు. మేకర్స్ ఇప్పటికే లాంచ్ చేసిన జీ2 ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్తోపాటు ఫ్రీ వెర్షన్ అనాన్స్ మెంట్ వీడియో సినిమాపై అంచనాలు పెంచుతోంది. అడివి శేష్ను సీక్వెల్లో స్టైలిష్ యాక్షన్ అవతారంలో చూపించబోతున్నట్లు ఫ్రీ వెర్షన్ అనాన్స్ మెంట్ వీడియోతో హిట్ ఇచ్చేకాదు డైరెక్టర్. ఈ మూవీని పిప్పల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ, అభిషేక్ అగర్వాల్ ఆర్ట్స్, ఏకే ఎంటర్టైన్మెంట్స్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నాయి. యాక్షన్ థ్రిల్లర్ జోనర్లో తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీకి శ్రీచరణ్ పాపాల సంగీతం అందిస్తున్నారు. జీ2 తెలుగు, తమిళం, హిందీ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో గ్రాండ్ విడుదల కానుంది.

ఆ నోటీసులు అవాస్తవం

ప్రకటన విడుదల చేసిన చంద్రముఖి నిర్మాణ సంస్థ లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతారకు చెందిన డాక్యుమెంటరీ వివాదంలో బిగ్ ట్విస్ట్ చోటు చేసుకుంది. చంద్రముఖి నిర్మాణ సంస్థకు లీగల్ నోటీసులు ఇచ్చారంటూ నిన్నటి నుంచి తెగ ప్రచారం జరుగుతున్న విషయం తెలిసింది. ‘నయనతార: బియాండ్ ది ఫెయిరీ టేల్’ అనే డాక్యుమెంటరీలో పర్మిషన్ లేకుండా ‘చంద్రముఖి’ చిత్రంలోని కొన్ని సన్నివేశాలను వాడుకున్నందుకు నయన్ సహా ప్రముఖ ఓటీటీ సంస్థ నెట్ఫ్లిక్కు రూ.5 కోట్లు చెల్లించాలంటూ లీగల్ నోటీసులు జారీ చేసినట్లు సదరు కథనాలు పేర్కొన్నాయి. అయితే, ఈ వార్తలపై ‘చంద్రముఖి’ సీనీ నిర్మాణ సంస్థ శివాజీ ప్రొడక్షన్స్ తాజాగా స్పందించింది. నయన్కు తాము ఎలాంటి నోటీసులూ ఇవ్వలేదని సదరు నిర్మాణ సంస్థ క్లారిటీ ఇచ్చింది. ‘నయనతార: బియాండ్ ది ఫెయిరీ టేల్’ డాక్యుమెంటరీలో ‘చంద్రముఖి’ సినిమాలోని సన్నివేశాలను తమ పర్మిషన్ తీసుకొనే వినియోగించుకున్నారని స్పష్టం చేసింది. మొత్తం 17 సెకన్ల సన్నివేశాలను రౌడీ పిక్చర్స్ సంస్థ వాడుకోవచ్చని, దీనిపై తమకు ఎలాంటి అభ్యంతరం లేదని తెలిపింది. ఈ మేరకు గతేడాది నవంబర్లో జారీ చేసిన నో అడ్వైజ్ సర్టిఫికేట్ను మీడియాకు విడుదల చేసింది. ఈ ఎన్ఎస్సీని మనోబాల విజయబాలన్ తన ఎక్స్ ఖాతాలో షేర్ చేశారు.